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Ozirajoč se na prvi štartni položaj: MINI John Cooper 

Works koncept.  

Svetovna premiera na avtomobilskem salonu v Detroitu, 

NAIAS 2014. 

 

München. Značilni slog MINI in tehnologija, prenesena naravnost iz dirkališča, 

se združita, da oblikujeta neponovljiv značaj modela John Cooper Works, pri 

čemer je podznamka MINI sinonim za neustavljiv gokart občutek in pristno 

uporabnost za vsakdan. In zdaj se je pojavil nov kandidat za prvi štartni 

položaj, da popelje ta uspešni koncept na naslednjo stopnjo in prenese 

obljubo skrajnega užitka v vožnji v segment malih avtomobilov. MINI John 

Cooper Works koncept nudi pogled naprej v novo generacijo elitnega 

športnega modela. Študija avtomobila, ki bo prvič predstavljena na 

Severnoameriškem mednarodnem avtomobilskem salonu (NAIAS) 2014, 

izobeša zastavo za inovativno športnost v tradicionalnem slogu John Cooper 

Works in med drugim vključuje ekskluzivno lakiranje karoserije v barvi Bright 

Highways Grey, znane rdeče poudarke MINI, po meri izdelane aerodinamične 

komponente in 18-palčna lita platišča John Cooper Works v prenovljeni obliki. 

 

Vznemirljivo športno vozno doživetje na krovu modela John Cooper Works je 

rezultat celotnega koncepta, razvitega na plečih dolgoletnih izkušenj 

blagovne znamke v svetu motošporta. Precizna interakcija ultra 

visokozmogljivega pogonskega sklopa in tehnologije podvozja z 

aerodinamično izpopolnjenimi komponentami zunanjosti vozila zagotavlja, da 

se agilna in suverena lega na cesti, ki jo poznamo kot gokart občutek MINI, 

prav tako izvrstno izkaže v ekstremno športnih voznih razmerah. Rezultat je 

ultimativen užitek v vožnji, ki ga MINI John Cooper Works koncept ponese v 

novo dimenzijo. 
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Popolna osnova in bogato dirkaško znanje določata novo dimenzijo v 

ekstremnem užitku v vožnji. 

John Cooper Works koncept temelji na MINI najnovejše generacije. Njegovo 

poreklo je jasno prepoznavno preko daljše medosne razdalje in širše 

kolotečine v primerjavi s predhodnim modelom, kar ima neposredni učinek na 

vozne lastnosti vozila. Modelne različice novega MINI, razpoložljive od prihoda 

na trg, so se že izkazale za močnejše, prepričljivejše in agilnejše od svojih 

predhodnikov. Prihranki pri masi in izboljšane aerodinamične lastnosti so prav 

tako občutno prispevale k voznemu talentu novega vozila – in ti razvojni 

dosežki imajo prav tako pozitiven vpliv na MINI John Cooper Works koncept. 

Velike vstopne odprtine za zrak – zapolnjujejo prostor, namenjen za sprednje 

meglenke v modelih MINI serijske proizvodnje – in precizno oblikovani 

elementi za usmerjanje zraka označujejo podaljšan sprednji odbijač MINI John 

Cooper Works koncept, ki ima prav tako integrirane LED žaromete in črn okvir 

za sprednjo rešetko. Modelno specifična aerodinamična oprema John Cooper 

Works prav tako vključuje posebej oblikovane bočne pragove in podaljšan 

zadnji odbijač z loputami ter difuzorjem. Študijska izvedba vključuje tudi 

strešni spojler in dodatne karoserijske komponente, ki učinkovito usmerjajo 

zrak vzdolž C stebričkov za optimizirano aerodinamično ravnotežje pri velikih 

hitrostih. 

 

Ekskluzivno lakiranje karoserije, znana kontrastna barva. 

Barvni odtenek zunanjosti Bright Highways Grey dolguje svoj izrazit značaj 

posebnemu proizvodnemu procesu. Ročno poliran površinski sloj je prevlečen 

s končnim premazom, medtem ko močan sijaj laka dodatno poudarja 

pozornost vzbujajočo strukturo njegovega pigmentnega sloja. Z izžarevanjem 

čistosti in trdnosti je to lakiranje dopolnjeno z značilnostmi John Cooper 

Works, kot so kontrasta rdeča barva za streho, strešni spojler in ohišja zunanjih 

ogledal. Vključene so tudi športne črte – v barvi Chili Red za pokrov motorja in 

pokrov prtljažnika ter v beli barvi za streho. Dodatni rdeči poudarki krasijo dna 

litih platišč John Cooper Works, zavorna sedla športnih zavor, okvirje bočnih 
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smernikov in obrise podaljšanega sprednjega ter zadnjega odbijača. Rdeča 

akcentna črta daje posebni poudarek logotipu John Cooper Works na rešetki 

hladilnika. 

Naslednjo pritrditev impresivni športni usmerjenosti konceptnega vozila je 

mogoče najti na sredini podaljšanega zadnjega odbijača. MINI John Cooper 

Works koncept je opremljen s športnim izpušnim sistemom, vključno z 

dušilnikom zvoka John Cooper Works, medtem ko izrazita dvojna izpušna cev 

s pokromanima zaključkoma prav tako nosi logotip John Cooper Works. Z 

novim elitnim športnim modelom, ki je deležen odločilnih prednosti 

nadaljnjega razvoja, vse te značilnosti nakazujejo, da njegova opojna športna 

avra ne bo omejena le na vizualne poudarke: nezgrešljiv zvok motorja 

obljublja, da bo v središču pozornosti. 

 

Predstavniki medijev se za dodatne informacije lahko obrnejo na:  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group 
BMW Group je vodilni proizvajalec avtomobilov in motornih koles v premium segmentu na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce. BMW Group kot globalno 

podjetje upravlja 28 proizvodnih in montažnih obratov v 13 državah in ima globalno prodajno 

mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2012 po celem svetu prodal okoli 1,85 milijona avtomobilov in več kot 117.000 

motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2012 je znašal 7,82 milijarde evrov 

ob dohodkih 76,85 milijarde evrov. 31. decembra 2012 je BMW Group zaposloval približno 

105.876 ljudi.  

 

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije.          

 

Spletna stran BMW Group Slovenija za medije: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: @MINISlovenija 
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